

# Akvizice Pointscene společností ARKANCE Sledování postupů při realizaci udržitelné výstavby

Paříž, 3. červenec. ARKANCE – dceřiná společnost skupiny MONNOYEUR – získala Pointscene, helsinskou společnost zabývající se vývojem softwaru specializující se na poskytování digitálních nástrojů řešících kritické problémy spojené s neustálými změnami stavebních projektů. Využitím pokročilé technologie společnosti Pointscene rozšiřuje ARKANCE své portfolio řešení, poskytující stavebním odborníkům nástroje, jež jim pomáhají plynule se přizpůsobovat změnám v projektech a s jistotou reagovat na vzniklé situace.

## Partner pro chytřejší tvorbu

Tato akvizice je v souladu se strategií společnosti ARKANCE poskytovat nejvhodnější řešení pro podporu zákazníků na jejich cestě k digitalizaci. Společnost ARKANCE poskytuje inovativní řešení (produkty a služby) založená na datech, která podporují ziskové, udržitelné a kvalitní výsledky projektů zákazníků, včetně dodavatelů stavebních a zemních prací, projekčních kanceláří, vlastníků infrastruktury a provozovatelů dolů a lomů.

## Rozšíření našeho podnikání v oblasti tvorby softwaru

Gregoire ARRANZ, generální ředitel společnosti ARKANCE, říká: "Jsem velmi rád, že mohu přivítat tým Pointscene v naší skupině ARKANCE a připojit je k našemu týmu vývojářů softwaru. Akvizicí společnosti Pointscene rozšiřujeme naše možnosti správy dat o řešení, která k našim nástrojům pro publikaci a prohlížení přidávají funkce pro výpočty a analýzu mračen bodů. Díky těmto rozšířeným schopnostem umožníme našim zákazníkům, kteří realizují projekty výstavby infrastruktury, zjednodušit výměnu dat mezi projektanty a provozovateli staveb, což usnadní důvěryhodnou interpretaci, komunikaci a rozhodování založené na datech."

## Proměna digitálního stavebnictví

Lauri HARTIKAINEN ze společnosti Pointscene říká: "S radostí oznamujeme, že Pointscene nyní rozšiřuje svou globální působnost jako součást skupiny ARKANCE. Díky našim osvědčeným výsledkům v severských zemích, které umožňují dokončit stavební projekty před termínem a s lepšími finančními výsledky, jsou nyní naše řešení připravena posílit stavební projekty v nadnárodním měřítku. Dosahované výsledky nyní urychlíme díky společné vizi a strategii. Integrací naší technologie s ceněným portfoliem produktů a služeb společnosti ARKANCE jsme schopni nabídnout jedinečná řešení pro zlepšení produktivity a cílů udržitelnosti v jakémkoli stavebním projektu. Prostřednictvím sítě ARKANCE mohou nyní zákazníci po celém světě využívat naše inovativní nástroje k zefektivnění sledování postupu prací, zvýšení celkové efektivity a snížení uhlíkové stopy ve svých projektech. Tato globální expanze představuje skutečně vzrušující novou kapitolu na cestě společnosti Pointscene."



Naší ambicí je být důvěryhodným partnerem při digitální transformaci našich zákazníků a umožnit jim dosáhnout **rovnováhy mezi výsledky a ziskovostí.**



## O společnosti POINTSCENE

Pointscene je finská technologická společnost založená v roce 2014, která poskytuje digitální nástroje pro výstavbu infrastruktury. Pointscene pomáhá svým zákazníkům zvyšovat produktivitu a udržitelnost jejich staveb a projektů. Pointscene poskytuje inteligentní a přitom jednoduché nástroje pro manažery a zaměstnance na stavbách, které umožňují interakci s relevantními daty pro každodenní plánování prací, sledování postupu zemních prací a při komunikaci se zúčastněnými stranami projektu.

[www.pointscene.com](http://www.pointscene.com)

## O společnosti ARKANCE

Posláním společnosti ARKANCE je provést strojírenský a stavební průmysl digitální transformací. Díky spolupráci s předními světovými technologickými firmami a díky vývoji doplňkových IP řešení optimalizuje společnost ARKANCE projekty svých zákazníků ve všech fázích životního cyklu. Její 800členná síť odborníků ve 14 evropských zemích má hluboké znalosti o výzvách, kterým průmysl čelí, a vášně pro zodpovědný a hospodárný vývoj a dodávky řešení.

[www.arkance.net](http://www.arkance.net)

## O skupině Monnoyeur

Monnoyeur je skupina poskytující B2B služby pro stavebnictví, strojírenství a zemědělství. Distribuuje a udržuje zařízení prostřednictvím svých sítí BERGERAT MONNOYEUR a IPSO a poskytuje řešení pronájmu prostřednictvím společností Aprolis a Bergerat Rent. MONNOYEUR pomáhá svým zákazníkům řešit jejich problémy v oblasti dodávek energie a digitalizace prostřednictvím svých specializovaných dceřiných společností ENERIA a ARKANCE. S více než 8 000 zaměstnanci působí společnost MONNOYEUR ve 23 zemích a v roce 2022 dosáhla obrátu 2,6 miliardy eur.

[www.monnoyeur.com](http://www.monnoyeur.com)

Další informace;

Chris Dheere: +32 (0)9 331 77 00 / [chris.dheere@arkance.net](mailto:chris.dheere@arkance.net)

Lauri Hartikainen: +358 50 543 5444 / [lauri@pointscene.com](mailto:lauri@pointscene.com)